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MarHUTHbLIN NOTOK D

- thnsmnyeckasn BenuymHa, NPonopLNoHanbHas YNCny NIMHUIA
MarHMTHOM MHAOYKLUUK, MPOHU3bIBAKOLLMX MMOLWaab 3aMKHYTOrO

KOHTYypa S.

3aBUCUMOCTb MarHMTHOIO NOTOKA, NPOHN3bIBAOLWETO
nrowanab KOHTYpPa, OT UHOYKUMN MarHNTHOIo noJsis.
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[nowaab KOHTYpa He MeHsinach




MarHUTHbLIN NOTOK @D

- bmnsnyeckasi BenninHa, NponopumoHanbHas YNCny NNHUN
MarHMTHOM UHAYKLUUKW, NPOHM3bIBAOLWMX NNoLwaab 3aMKHYTOrO

KOHTYypa S.

3aBUCUMOCTb MarHUTHOIro NOTOKA, NMPOHU3bIBAIOLLIETO
nnowagb KOHTYypa, OT NnoLiagn KOHTypa.
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n-HOpMAilb K LJ1I0CKOCmu Koukmypa
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MarHUTHBLIN NOTOK D

- pm3nyeckasa BennymHa, npornopumnoHanbHas YACy NUHUN
MarHUTHOM MHOYKUMKN, NPOHN3bIBAIOLLNX NoLwaib 3aMKHYTOro
KOHTypa S.

3aBMCUMOCTb MarHMTHOIO NMOTOKA, NMPOHN3bIBAOLWEIo KOHTYP,
OT opneHTaunn KOHTYypa B MarHATHOM MNorJie.
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n- HOPMAJ1b K NJ10CKOCIU KOHmypa COS 90 0 — 0




MarHnTHbIN NOTOK (D)

N
n=-HOPMA/Ib K NJIOCKOCMU KOHmypa

A
B - 6exkmop

MAZHUMHOU

UHOYKUUU

S - naowao
KOHmypa D=B-8 cosa

MarHuTHbIn NoToKk @ — pumsnyeckaa BennynHa, YNCNeHHo
paBHas Npoun3BegeHnio moaynsa MarHUTHOU MHOYKUMN Ha

nnowanb KOHTYypa U Ha KOCUHYC yrina Mmexay HopmManblo K
KOHTYPY U BEKTOPOM MarHUTHOW MHAOYKLUNW.




MarHuTHbIX NOTOK (D)

A
n-HOPMAIb K RJIOCKOCMU KOEHmMYpAad

A
B - 6exkmop

MACHUMHOU

UHOYKUUU

S - maoujads D=B-S - cosa

Konmypa

NMpooomxuTtb ppa3sy:
MarHUTHbIN NOTOK @ N3MEHSAETCH, eClu. ..

usmeHssromes wiu B, unu S, unu o




? Kak OygeT U3MeHSITCS MarHUTHbIN

~.  MOTOK Npu BpaweHMN KOHTYypa
® |  Bokpyrocu 00'?
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EanHuvua marHutTHoro notoka B CU —
BebOep (BO)
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3aMKHYTbIN KOHTYpP pacrnonoxeH noa
HEeKOTOpPbIM YrfioM K FIMHUAM MarHUTHOM
MHAYKUUUN. KaK N3MeHUTCA MarHUTHbIW
NOTOK, eCyiv nnowaab KOHTYypa YMEeHbLUUTCS
B 2 pa3a, a MoAynb BeKTopa MarHUTHOM
MHAYKUUM yBenuuutcd B 4 pasa?

1) ymMeHbLINTCA B 2 pasa

2) yBennuntcd B 2 pasa

3) yBenunuyuntca B 4 pasa

4) ymeHbLUNTCA B 4 pasa




Kak Hago opueHTUpOBaTb paMKy B
OOAHOPOAHOM MAarHUTHOM rMosne, YToObI
NOTOK Yyepe3 paMKy Obifi paBeH HYmn?

A) nepneHANKYNAPHO JIMHNAM
MarHMTHOW MHAOYKLUUM

B) napannenbHO NUHUAM

ﬁ/%:l» MarHUTHOMN MHAYKLMW

B) noa no6GbIM Yyrnom K IMHUSIM MarHUTHOW MHAYKUUN

MeHsaeTcs MM MarHUTHbIW MOTOK NP1 TakoOM BpaLleHnn
KOHTYpa, Korga JinHnu MarHMTHOWU NMHOYKUNUN TO
NMPOHN3bIBAOT €0, TO CKOJIb3AT MO €ero I'IOBerHOCTI/I?




Kak uameHnTCA MarHUTHbIU NOTOK,
NpoHU3bIBarOLWMU KOHTYpPLI | 1 I, npwu
X BpaweHUn BOKpPYr YKa3aHHbIX ocen?
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Kak usmeHsieTcsi MarHMTHbIN NOTOK,
NPOHU3bIBAKOLWMA NJoWaab NOBEPXHOCTHU
KOHTYypa Npu yKa3aHHOM OBWXEHUN MarHuta?
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1 :f Kak nameHseTc MarHUTHbIN NOTOK,
- 7{ NPOHU3bLIBAIOLWNNA BUTKN KaTYLLKMW...

P —

A) npn BaBUraHMm MmarHuTa
BHYTPb KaTyLUKN?

B) npu BbigBUraHuu
MarHuTa u3 KaTyLwKun?

B) ecnu marHuT nokouTtcH
OTHOCUTESIbHO KaTyLKN?




ANEeKTPUYECKUU TOK, NPOTEeKaroLWmn No BUTKaM
kaTywku K., co3gaet B NpocTpaHCTBe BOKPYr Hee
MarHutHoe none. Kak MOXXHO MeHAATb MarHUTHbIU
MOTOK, MPOHU3bIBalOLWMN KaTyLKy K,?
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MarHUTHbIN NOTOK, MPOHU3bIBaKOLWMKN KaTyLKy K, MOXXHO MEeHATb
nyTeMm U3aMeHeHUs B3aMMHOW OPUEeHTaLUU KaTyLueK U

U3MEeHeHMeM CUrbl TOKa peocTtaTtoM R unun sambikaHuem —
pa3MbikaHuem Kroya K.




MarHUTHbLIN NOTOK BHYTPU KOHTYpa, nnolwiagb
koToporo 60 cm?, pasen 0,3 MB6. HainTn nHaykumio
nonsi BHyTpu KoHTypa. MNone cuntatb 0AHOPOAHLIM
1 NepneHANKYNSIPHLIM MIIOCKOCTU KOHTYpA.

CU Peuienue :
60-10" x> | @ = BS cosc

0,3-107°B6
D

Scosa
- 0,3-10°B6
60-10"* m* -1

Omeem : B =0,051n

B =

B =0,057n




®=0,1-10"86

cosa =1

MarHMTHbIN NOTOK Yepe3 KBagpaTHYHO
NMPOBOMOYHYIO PaMKy CO CTOpoHOMU 20 cm,
NMOCKOCTb KOTOPOU NepneHANKYNApPHa JIMHUAM
MarHUTHOU MHAYKUMN OQHOPOAHOIr0 MarHUTHOro
nons, paseH 0,1 mB6. KakoB Mmoaynb BeKTopa
MarHUTHOU nHAyKuun nona? Oreet B MTn.

Pewernue :

),
@ = BS cos B =
S cosa

S=a" §=(02m)=0,041

B =7

~0,1-10°Bo

b= 2
0,04m° -1

=2.5-10"Tn=2.5uTx

Omeem : 2,5m1n



CamocTosiTenbHasa paboTa

Ne 1

Ne 2

Onpegennte MarHUTHbI
NOTOK, NPOHWU3bIBAOLL NN
MNSIOCKY0 NPSAMOYIONbHYI0
NOBEPXHOCTbL CO CTOPOHOM
25 cm 1 60 cm, ecnum

MarHMTHasa MHOYKUUA BO
BCEX MOBEPXHOCTU TOYKaX
ogvHakoBa U paBsHa 1,5
Tn, a BEKTOp MarHUTHOWU
NHAYKUUN oDpasyeT C
HOpMarbto K 3TOMn
NOBEPXHOCTU Yrof.

A) 0; B) 45°%; B) 90° .

Kakon MarHUTHbIN NOTOK
NPOHM3bIBAET MJSIOCKYHO
NOBEPXHOCTb Mnnowiagbto

50 cM? NpW MHOYKLUW
marHuTHoro nongd 0,4 Tn,
€eCnu 9Ta NOBEPXHOCTL
A) nepneHOuKynspHa BEKTOPY
NHOYKUUWN NOons;

b) pacnonoxeHa nog, yrnom
459 K BeKTOPY MarHUTHOM
NHAOYKUNW;

B) pacnornoxeHa nog yrriom
30 k BEKTOPY MHAYKLMN?




